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Lecția pentru 18 mai 

Închinarea este restabilită 
Verset cheie: "Atunci tot poporul a strigat în 

gura mare, lăudând pe Domnul, pentru că 
temelia Templului Domnului fusese pusă." 

Ezra 3:11 

Scriptură selectată: 
Ezra 3:1-6,10-13 

Evenimentele consemnate în cartea lui Ezra au avut 
loc la sfârșitul celor 70 de ani de pustiire a țării lui 
Israel și de captivitate a israeliților în Babilon. În acel 
moment, Cyrus, regele Persiei, a declarat că 
Dumnezeu i-a dat toate împărățiile pământului și l-a 
desemnat să "Îi construiască un Templu la 
Ierusalim". În consecință, Cyrus a emis o proclamație 
care le permitea prizonierilor evrei să se întoarcă în 
Israel și "să reconstruiască acest Templu al 
Domnului, Dumnezeul lui Israel". Ezra 1:1-3 

Prima lucrare a evreilor care s-au întors a fost să 
construiască un altar pentru a oferi arderi de tot, așa 
cum scrie în Legea lui Moise. În al doilea an de la 
întoarcerea lor, a fost construită "temelia templului ". 



Zorile 30 

Tot poporul "lăuda și mulțumea Domnului, pentru că 
El este bun, pentru că îndurarea Lui este veșnică față 
de Israel, ... pentru că s-a pus temelia Casei 
Domnului". Ezra 3:2-6,8-11 

Sunetele erau discordante - unele de bucurie, altele 
de plâns. Cei care priveau înainte cu speranță în 
viitor, strigau de bucurie. Cei care priveau înapoi în 
timp și își imaginau în minte marele Templu al lui 
Solomon, plângeau gândindu-se la insignifianța celui 
actual în comparație cu acesta. (versetele 12,13). În 
mod similar, printre urmașii Domnului de astăzi, pot 
exista unii care plâng sau sunt doborâți, poate 
nostalgici după trecut, când ar trebui să se bucure 
pentru viitor. Îndemnul lui Pavel este: "Uitând trecutul 
și privind înainte la ceea ce este înainte". (Filipeni 
3:13). Să ne amintim că în fiecare zi suntem, de fapt, 
cu o zi mai aproape de împlinirea tuturor speranțelor 
noastre, nu doar pentru noi, ci pentru întreaga 
omenire. 

Nu trebuie să uităm niciodată lecțiile pe care le-am 
învățat din păcatele sau neajunsurile noastre din 
trecut, inclusiv "disciplina Domnului" și strădania 
noastră de a fi "exersați" în mod corect de astfel de 
experiențe. (Evrei 12:5-11). Cu toate acestea, să ne 
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amintim de ele nu înseamnă să plângem constant 
după ele, deoarece "avocatul nostru înaintea Tatălui 
este Isus Cristos cel neprihănit, Cel care a făcut 
ispășire personală pentru păcatele noastre." Meritul 
jertfei lui Cristos acoperă toate defectele și greșelile 
noastre involuntare. (1 Ioan 2:1,2; 1:7-10). Trebuie 
să "continuăm să urmărim țelul pentru a câștiga 
premiul chemării cerești a lui Dumnezeu". Filipeni 
3:14 

Într-un fel, această scenă consemnată în cartea lui 
Ezra ar putea fi, de asemenea, indicativă pentru 
condițiile și evenimentele care vor avea loc în lume 
imediat după sfârșitul Armaghedonului. În acel 
moment, grupuri mici de oameni, având credință în 
Dumnezeu, se vor întoarce spre El și vor accepta cu 
bucurie noile condiții și aranjamente de pe pământ. 
Progresiv, întreaga omenire se va apropia în cele din 
urmă de Dumnezeu, așa cum Israelul din vechime se 
apropia de Domnul, prin templul spiritual. Apocalipsa 
21:1-4 

Omenirea de pe pământ îl va lăuda și îi va mulțumi 
Tatălui nostru Ceresc pentru marea sa bunătate, 
milă și dragoste. (Psalmul 136:1). "În ultimele zile, 
muntele Casei Domnului va fi cel mai înalt dintre 
toate - cel mai important loc de pe pământ. Va fi 



Zorile 32 

ridicat deasupra celorlalte dealuri, iar oameni din 
întreaga lume vor veni acolo pentru a se închina. 
Oameni din multe națiuni vor veni și vor spune: 
"Veniți, să ne urcăm pe muntele Domnului, la casa 
Dumnezeului lui Iacov. Acolo El ne va învăța căile Lui 
și noi vom umbla pe cărările Lui. Căci învățătura 
Domnului va ieși din Sion; cuvântul Lui va ieși din 
Ierusalim." Isaia 2:2-4 
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